

年度最具价值
外语培训机构

90元成就高分梦

您交90元昂立新概念外语学校成就你90分
考前高分集训营火热报名中



胡立志

郑州·昂立新概念外语学校校长

校长寄语:让学生在快乐中学习,让每个孩子都快乐。

获奖理由:1999年进入外语培训行业,从事新概念英语、口语教学。2004年任上海交大昂立国际教育新概念外语学校教师培训部主任,2008年调任上海交大国际教育中学生部经理,郑州新概念学校校长。编著《倒背如流新概念》、《零起步》等教材,销售百万册。河南省英语论文一等奖,多次被评为郑州市教育系统先进工作者。

考前高分集训营 助你得高分

您是否正在为孩子的学习问题而操心?您的孩子如果不喜欢学习,讨厌读书怎么办?您的孩子如果热爱学习,学习很勤奋,但是成绩不理想怎么办?

现在的升学竞争是如此激烈,孩子学得太累了,太辛苦了,你是否想减轻孩子的学习负担,让孩子学得既轻松又快乐,而且成绩还不错?

于是您想到请家教,可是,孩子的成绩并没有很大起色,您不仅损失了一笔不小的学费,更为严重的是耽误了孩子宝贵的时间,真是“劳子”又“伤财”啊!

马上就要期末考试了,数学和英语是大多数学生担心考不好的科目,许多同学都在想办法怎样才能把成绩提高上去。有些家长也经常抱怨自己的孩子学习状态不佳、不及时、不认真完成作业,甚至厌学,考试成绩老是上不去,心急之余可能就责难孩子。还有家长平时也为孩子报了不少的培训班,但是成绩提高仍不明显。郑州昂立新概念外语培训学校针对这一情况,在期末考试的最后阶段针对数学和外语这两门课程推出考前高分集训营。集训营对基础知识的梳理,解题方法与技巧的归纳,考试的重难点进行点拨,新概念优秀名师将助你考试一臂之力。

签约辅导 承诺退款

昂立新概念外语学校期末考试前抽调学校精干资深的专业授课老师,针对数学、外语



的课程特点,结合教学大纲及自身经验,开辟了新的授课方式,让学生在快乐中学习,轻松掌握课堂所学;课后加强辅导,所有学员均享受免费补课机会,加快进步速度。

集训营全部由优秀的在职教师授课,教学经验丰富,熟悉教材,准确把握重点及难点,能有效地帮助您孩子解决在学习上存在的各种问题,使学生能加快解题速度,提高正确率;拓宽思维,培养举一反三,融会贯通的能力;培养良好的学习习惯以及分析问题、解决问题的能力。

考前高分集训营只需90元钱,学校对家长做出承诺:保证成绩达到90分以上,达不到退还全额学费。名额有限,预报从速。

据了解,郑州昂立新概念外语学校创办于2000年,是一家专业外语培训机构。学校在2003年、2004年取得了突飞猛进的发展,现已遍布全省30多个城市,拥有分校80余所、教职员工900余名、在校学员40000余名,成为名震全国的外语培训机构、河南省知名外语培训机构之一,创造了中国外语培训行业的奇迹。老师以其丰富的教学经验和不断进取的积极精神,研发出多套教学教材,全国销量达到年均上百万册,得到社会大众及公立学校的高度认可。特别是对入门级学员的《零起步》教材和中学生适用的《高分突破》等教材更是赢得教育专家的好评。

晚报记者 唐善普 郭新永

昂立 ONLY 新概念

10年品质 铸就辉煌

全国1800多家加盟校,全省100多所兄弟学校,累计培训上千万人次,学员年龄跨度70多岁,昂立学子遍布世界各地。

精英教研团队,创造培训行业新神话,精心编著36套特色教材,全国销售年均数百万册。

与昂立国际教育集团强强联合,引进**作文、数学、珠心算**等新项目,开拓市场新领域,赢得大众好口碑。



特色课程: 昂立幼儿英语、昂立进阶少儿英语、中学生高分突破、新概念英语创新教学、一对一VIP辅导、国际语音特训、呼吸作文、昂立无诀珠心算。

近期热点: **强化口语班**, 免费**考前辅导**, **90元签约90分**
第八届希望杯数学竞赛辅导。

行胜于言, 厚德载物, 自强不息, 我们的团队追求卓越, 永无止境!

咨询热线: **66957555/66957666**

加盟热线: **63060988**